

Schriftleiter

für das in Pettau (Untersteier) in slowenischer Sprache erscheinende Wochenblatt „Štajerc“ wird gesucht. Anträge an den Preßverein „Štajerc“, Pettau

SADJE

Črnice, maline in kopine proti pristani sodov kupuje 357
sadno eksportno podjetje Gradec, Marschallgasse 13
NB. Kupuje tudi sode. 357

Gobe (Herrenpilze)

suhe, ku, uje po najboljših cenah 358
Franz Kraut, Pliberk.

Gospodski Auto turen-voz „Opel“

50 PH, s štirimi sedeži, malo rabljen, brez gumija, se poceni odda. 359
Franz Kraut, Pliberk.

Trčan med (Schleuderhonig)

ku- puje vsako množino od čebelarjev Pavel Šega, Gradec, Grazbachgasse 30. 348

Priden viničar

ali viničarice sprejmejo se takoj pod ugodnimi pogoji, tudi v jeseni, pri J. PRSTEC, Zgornja Pulskava. 338

Lesni delavci

moški in ženski, za podiranje mehkega lesa pri dobri plači in prostem stanovanju. Pri sposobnosti bogat pridelek na živilih. Tovarna vžgalice Maria-Rast. 337

Kovači za izdelovanje sekir

ki znajo na Schmidt-skih kladvih dobro luknjati in kovati, najdejo pri zelo visoki plači na akord in prostem stanovanju stalno mesto. Zaloga življenskih sredstev v hiši. Ponudbe pod „Kolumbshütte“ v Rušah (Maria Rast.) 352

Raztrgane nogavice in zokni

se brezhibno kakor novi popravijo iz 3 nogavic ali 4 zoknov dobite 1 par. Postavno zavarovano. Mnogo priznanih pisem. Brüder Slawitsch, sprejemno mesto I. mariborske popravilne delavnice za nogavice in zokne, Waly Omann, Maribor, Burggasse Nr. 15. 96

Papirnati prtiči (servijete)

za gostilne in kavarne, samo najboljše blago. Štev. 30 500 komadov 17 K, 1000 kom. 32 K, št. 28, 500 komadov 19 K, 1000 kom. 36 K, razpošilja proti poštne povzetju ali če se naprej plača B. Klein, Gradec I. (Graz I.) Postfach 57. 311



Viničar

za srednje Haloze sprejme proti dobremu plačilu in pridatku živil. Naslov pove uprava „Štajerca.“ 326



Prava „gillette“ rezila. Stroji za briti in za lasi rezati



Stroj za briti, fino posebran, z 6 dvoreznimi originalnimi „Gillette“ rezili, niklasta priprava za čopič, eno zrcalo, vse v lepem etuiju, kompletno . . . K 24—
Enak stroj „Velette“ . . . K 30—
Stroji za lasi rezati na 3 mm, 7 mm in 10 mm oolgsti lasi K 24—
Ista prima kakovosti . . . K 30—
Vpošilja se le ako se naprej plača iz Dunaja po generalnem zastopstvu 264

Max Böhnell,
Dunaj
IV., Margaretenstrasse 27, Abt. 51. 264

Pridni viničarski ljudje

3—4 osebe, se sprejmejo. Ponudbe na Rudolfa Blum, pokrivalna in kleparska trgovina v Mariboru, Carnerstrasse 22. 347

har moniko,

tudi imam eno kolo (bicikel) na prodaj. Vprašanja Jos. Horvat poleg kopališča v Ptuj. 353

Podplatne zaščitnike (Sohlenschoener)

iz pravega jedrnatega usnja, za 1 par manjših čevljev K 1-50, za srednje čevlje K 2-20, za največje čevlje K 3-20. Podbetniki za gospe, zajamčeno prve kakovosti z k tem spadajočimi vijaki 30 mm, za tucat K 12—, 32 mm K 15— za tucat. Posebno močni podplatni zaščitniki za 1 kilogram K 40—, srednjevrstno blago K 30—, bolj tanko blago K 20—. Razpošilja na drobno in debelo proti povzetju ali proti pošiljlatvi zneska B. KLEIN, Gradec, I., poštni predal 57. 331

Najlepši spomin!
Doprsna slika v naravni velikosti se vam pošlje, če mi pošljete fotografijo. Posnetek popolnoma podoben. Cena K 22— Prosim naročila na Marko Ernst, Gradec, Klosterwiesgasse 25. 120

Trgovski vajenec,

vešč slovenskega in nemškega jezika, želi stopiti še v učenje trgovino mešanega blaga. Več pismeno. Naslov pove upravnistvo. 360

Majer

z 2 delavskimi močmi, ki se razume na vsa poljedelska dela in je obeh deželnih jezikov zmožen, išče mesto. Naslov pove uprava „Štajerca.“ 365

Čebelni vosek in med

plačuje po najboljših cenah. Posoda se pristavi. Agentura Rayer, Maribor, Tegetthoffstrasse 57. 370

Za gornje Haloze sprejmeta se 2 viničarja

ki sta v vseh vinogradskih delih dobro izurjena. 371
Vprašanja na upravo tega lista.

Žrebeta

išče v nakup. Ponudbe le od lastnikov na **Franza Petz, Brunnendorf pri Mariboru.** 362

gostilna in trgovina

eventuelno tudi samo gostilna v prometnem kraju. Ponudbe se prosi na naslov: **Johann Mayerhofer, Dramlje pri Celju.** 365

Viničar in majer

oba zanesljiva, z dovolj delavskimi močmi, sprejmeta se pod zelo dobrimi pogoji. Ponudbe na **Richarda Ogrisek, vinograd Sturmberg, pošta Pössnitzshofen pri Mariboru.** 366

Iščem svoje lastne brate

Johana in Jožefa ter sestro Marijo Biziak, rojeni v občini Sv. Jakob (Kušernik) v Slovenskih Goricah na Štajerskem; kdor poižve o njih kaj natančnega, na blagovoli obvestiti **Karola Biziak, pošta Jasliška pri Rijmanov, Galizien.** 363



„Viktoria“

varnostni ključ je popolnoma **razprodan!**

Zasedaj se morejo torej sprejemati le predzname, ker tovarna vsled velikega pritiska ne more dohajati z izdelovanjem.

Čas, kdaj bo mogoče ključ zopet dobavati, se bode na tem mestu naznanilo.

Ključni za omare se sploh ne morejo več izdelovati, ker primanjkuje k temu potrebnega mesa.

Prednaročila naj se pošiljajo na Glavno zastopstvo „VIKTORIA“, tovarna ključev, ZAGREB 26, Trenkova ulica 12. 361

Kalium permanganat

proti oidiju je zopet za dobiti pri **Mr. pharm. V. Hayd nasledniku J. V. Poberay, drogerija „pri zlatem križu“, Ptuj, Bismarckgasse 6.** 369

Prodaja konj.

V nedeljo, 4. avgusta, ob 2. uri popoldne vrši se na kolo-dvoru v Slovenski Bistrici pri gostilni Soršak potom javne licitacije prodaja 15 komadov zdravih in močnih vprežnih konjev in se vabijo kupovalci. Upravnistvo grajsčine Mons-berg. 368

Dobri aparati za briti in lase striči



1-a britev iz srebrnega jekla K 3-50, 4-50, 5-50, zaniklana K 3-50, 5-50, znamka „Perfekt“ s 6 klinjama K 16-20, rezervne klinje 1 tucat K 6-20. 1-a stroji za lase striči K 11-12, 12-12.

Izmenjava dovoljena ali denar nazaj. Razpošiljatev po povzetju ali naprej plačilu po c. in kr. dvornem liferantu Hanns Konrad, eksportna in razpošiljalna hiša Brūx št. 1741 (Češko). 51

Kraste

Iščaj, srbenje in druge kožne bolezni odpravi hitro in sigurno domače mazilo Paratol. Ne umaže, nima duha, se more torej tudi čez dan rabiti. Velika posoda K 5-50, družinska posoda K 9-50, Prašek (štopa) K 3-50. Nadalje prašek Paratol za varstvo občutljive kože, ena škatlja 2 K 50 h. Dobi se oboje pri naprej-pošiljavi svote ali povzetju na naslov: Apotheke Ulmer Paratol-Werke in Budapest VII-20, Rózsza utca 21. 52

8 vinarjev



za eno dopisnico Vas stane moj glavni katalog, ki se vam na zahtevo zastoni dopiše. Prva fabrika ur Hanns Konrad, c. in kr. dvorni liferant Brūx 1502 (Češko). Niklaste ali jeklene anker-ure K 16, 18, 20. Armadne radij anker-ure K 18, 22, 26. Bela kovina (Gloria-srebro) dvojni mantelji, anker-remont. ure K 40, 50, 60. Budilnice in stenske ure v veliki izbiri. 3 leta garancije. Razpošiljatev po povzetju. Izmenjava dovoljena ali denar nazaj. 386

Mestna posredovalnica (Wohnung- und Dienstvermittlung)

službe, učence, stanovanja in posestva v Ptuj

izvršuje vse vrste posredovanja najhitreje. Vprašanja in pojasnila v mestni stražnici (rotovž).



Vsaka žena čitaj moje velezanimivo navodilo za moderno negovanje

DRS

Najboljši nasvet pri mehkosti in slabosti prs.

Pišite zaupljivo na 157 Ida Krause, Preßburg, (Ogrsko), Schandstrasse 2, Abt. 109 Ne stane ničesar! 157



jabolčnico

in sadni jesih

kupi trgovina Brüder Slawitsch, Ptuj. 562

Pristavnik (Schaffer)

tudi vojni invalid, skrben in razumen v poljedelstvu se sprejme takoj v stalno službo. Izpraznjeno je tudi mesto za dobrega, zanesljivega lovca, ki bi imel nadzirati tudi gozdna dela.

Plug za obsipanje krompirja in koruze (Planet) in kosilni stroj se takoj kupi. — Ponudbe je nasloviti na graščinsko upravo v Josipdolu, pošta Ribnica na Štajerskem. 328



Za odpravo peg se raznovrstna sredstva rabi. Vsa ta sredstva temeljijo na istem principu, da se pege s sredstvom blede napravi. Ta način je napačen. Ako se huče pege odpraviti, potem ne zadostuje izbledenje, ker iste pri odmoru v rabi dotičnega sredstva se zopet pojavijo. Mora se jih torej popolnoma uničiti. Umetna odprava peg, ilekov in miteserjev je le mogoča s tako zvano Santo-kremo. Obraz se vsak dan s to kremo namaže in potem s Santo praškom izmije. Pege se s to senzacionalno kremo v kratkem času popolnoma odpravi in pokaže lepi, belo-rdeči teint. Ta krema je po navodilu univ. profesorja dr. Hager napravljena. Postavno varovana je tudi danes edino garantirano učinkujoče sredstvo ter popolnoma nesškodljiva. Ena doza zadostuje popolnoma. Cena 5 K. Po pošti 95 h več. Vsaki kremi se priloži navodilo ter vrečica praška zastoni. Diskretna razprodaja. Se dobi po pošiljavi svote v pisemskih znakmah, po poštni nakaznici ali po povzetju J. Kukla, Prag, Perlgasse 31. 155

Ljudska kopelj mestnega kopaljšča v Ptuj.

Čas za kopanje: ob delavskih od 12. ure do 2. ure popolnoma (binganje) je od 12. do 1. ure zaprti; ob nedeljah in praznikih od 11. do 12. ure zaprtina

1. kopelj v vročini srakom, sate ali „Beausabod“ s gletko K -70

NADOMESTILO MILA

za pranje perila, izborno peneče in prekaša vse doslej v prometu se nahajajoče izdelke, 1 zavoj t. j. 5 kg K 12.-, 1 zavoj z 10 kg K 23.-

Preprodajalci dobe popust pri naročbi celega zaboja z 250 kosi. Belo mineralno milo za čiščenje rok in finejšega perila, 1 zavoj 32 kosov K 14.-. Nadomestek za toaletno milo v raznih barvah, lepo dišeč, 1 zavoj 32 kosov K 18.-. Toaletno milo s finim vonjem, roza barve, 1 zavoj 24 kosov K 18.-. Razpošilja po povzetju. Pri večjem naročilu naj se pošlje polovica zneska naprej. Najmanj se more naročiti ena zavoj vsake vrste.

Izvozno podjetje M. Jünker v Zagrebu št. 12, Petrinjska ulica 3. III., telefon 23-27. 203

Čez 1.000.000 mojih ročnih šil

v rabi. Praktično orodje za vsakogar za lastno krpanje usnjatih stvari, oprem, jermenov, čevljev, pihalnikov, jader, vreč, vozniških plahit. Važno za vojake. Naprej-prodajalci rabat. Cena kompletnega šila pri naprej-plačilu K 470 in pri povzetju K 5-50. Na bojišče le pri naprej-plačilu. P. E. Lachmann, Dunaj IX, Mosergasse 3, Abt. 113 56

CUNJE

vsake vrste, jute, odpadki novega suknja, krojaški ostanke, raztrgane nogavice, raztrgane obleke gospodov in žensk, stare posteljske odeje, kočne kosti, konjske repe, svinjsko dlako, kožuhe zajcev in lesic kupuje po najboljših cenah 51

M. Thorinek & Co., Celje

Trgovci in krošnjariji dobijo posebne cene.

100.000

hvalježnih odjemalcev zamore potrditi, da naš uničevalec korenin „Riabalsam“ v treh dneh odstrani kurečja očesa, bradavice in trdine kože. Uspeh zajamčen. Cena 3 K, 3 tube 7 K, 6 tub 11 K. Zobobol od strani „Fides“, ne samo pri vohih zobeh, ampak tudi pri revmatičnem zobobolu, kjer druga sredstva nimajo nikakega uspeha. Če ne pomaga, denar nazaj. Cena 3 K, 3 tube 7 K, 6 tub 17 K. Ni ga več zobnega kamna, ne neprijetnega duha iz ust. Snežnobele zobe zadobite pri rabi „Xiris“, zobni fluid. Učinek takoj. Cena 3 K, 3 steklenice 7 K.

Podgane in miši

zginejo po rabi podganske smrti (Rattentod.) Če brezuspešno, denar nazaj. 1000 zabvalnih pisem. Cena 4 K, 3 škatljice 9 K. Ste-nice, uši, bolhe, ščurke uniči dosledno „Thiera.“ Cena 3 K, 3 škatljice 7 K. Prag za mrčesje 2 K.

Kemeny, Kaschau (Kassa) Madžarsko (Ungarn). Postična (poštni predal) 12/C-72. 279

„Asanol“ 200 500 kron

ma presenetljiv uspeh pri pokončavanju žoharjev (zakon. varovan) ščurkov, mравelj itd. 1 zavojček stane 1 krono.

„Št. Valentinov redilni prašek za prašiče“

je edino uspešen pri prebavi krme, zaraditega izredno redi meso in toliščo. 1 zavoj stane 1 krono. Naroča se pri Josip Berdajs, Ljubljana, Zeljarska ulica 18. Po pošti se pošilja najmanj 6 zavojčkov.

Vam plačam, ako moj iz-trebnik kore-nin Riabalsam Vaša kurja očesa, bradavice in trde kože ne odpravi v 3 dni e h brez bolečin. Cena ene posodiče z garancijskim pismom K 275, 3 posodiče K 550, 6 posodiče K 850. Stotero zabvalnih pisem. Kemény, Kaschau (Kassa), poštni predal 12/614 (Ogrsko).

Univerzalni ročni mlin (postavno zavarovano)

Moj univerzalni ročni mlin je naj-sposobnejši za mletje maka, slad-korja, kave, ovsenega riža, oreh-ov, pšenice, rži, ovsja, žita, koruze, riža itd. Ta mali ročni mlin se je v bojem času kot zelo priprav-ljen izkazal in se lahko melje n-debelo in fino. 263

Cena za komad K 24-50

Pošilja se, ako se naprej plača iz Dunaja po generalnem zastopstvu

Maks Böhnell,
Dunaj,
IV., Margaretenstraße 27, Abtlig. 51.
Ceniki zastoni. 263

Čudežno ročno šilo

samo K 4-90, šiva kar najhitreje kakor šivalni stroj štep-šitje. Najboljša iznajdba, s katero zamoreš usnje, raztrgane šolnje, konjsko opravo, odeje zaklje, kakor vsakovrstne šofe in obleke sam zakrpati in zašiti. Neobhodno potrebno za vsakogar. Garancija za rabljivost. Cena kompletnega ročnega šila s cvirnom, 4 različnimi iglami in navodilom en kos K 490, 3 komadi K 1350. Pošilja se po poštnem povzetju po M. Swoboda, Dunaj III/2, Hiessgasse 13. 272

Med. Dr. Th. Zirngast

ordinira od 9.—11. in od 2.—4. ure v Mariboru ob Dr. Magdalenenplatz 31I. 342

Vsak svoj lastni reparater!

Moje Lumax ročno-šivalno šilo šije štep-šitje kakor z mašino. Največja iznajdba, da zamoreš usnje, raztrgane čevlje, opreme, kožuhe, piroprege, vozne odeje, šofe za šofere, lile, kolesne mantelje, vreče, platno in vse drugo močno blago sam sešiti. Neobhodno potrebno za vsakogar. Izborna za rokodelce, kmete in vojake. Biser za športne ljudi. Trdna konstrukcija. Izredno lahka raba. Garancija za rabljivost. Prekosi vse konkurenčne izdelke. Mnogo pohvalnih pisem. Cena kompletnega šivalnega šila z cvirnom, štirimi različnimi šivankami in navodilom K 430, 2 kosa K 750, 3 kosi K 12-50, 5 kosov K 18-50. Razpošilja poštnine prosto, ako se denar naprej pošlje; pri povzetju poštnina ekstera, na bojišče le proti naprej-plačilu po Johann Jellenz, trgovina usnja v Celju, Naprej-prodajalci dobijo rabat. 32

Barve za šofe!

črna, temnoplava, temnorujava, temnorudeča, temnozeleno in tem-nosiva 350

za samo-barvanje
platna, volne in žide

v zavitkih z porabno nakaznico à 50 vinarjev. Pošiljatev na zunaj franko proti naprejpošiljavi zneska priporoča

H. Billerbeck, Maribor, Herrengasse št. 29.